

Мегионские НОВОСТИ

№ 73 (1315) вторник
21 сентября 2004 г.

Городская газета Издаётся со 2 марта 1992 года Выходит два раза в неделю

Прогноз погоды
с 22 по 26 сентября

23-24.09 столбик термометра опустится ночью до 0,-3С, а днем будет не выше +3,+8С.

К концу недели очередной атлантический циклон разрушит блокирующий холод. Температура снова повысится ночью до +4,+10С, днем до +9,+14С. Пройдут кратковременные дожди.

информдисплей

МОРАТОРИЙ НА СМЕРТНУЮ КАЗНЬ БУДЕТ ПЕРЕСМОТРЕН

Сенсационным стало второе заседание рабочей группы Государственной Думы по разработке поправок в антитеррористическое законодательство.

Спикер нижней палаты Федерального Собрания РФ Борис Грызлов сообщил о создании парламентской комиссии по расследованию теракта в Беслане, куда войдут представители обеих палат парламента.

Он также заявил, что на первом пленарном заседании 22 сентября будет обсуждаться возможность отмены моратория на смертную казнь за терроризм.

«Вопросы введения смертной казни инициируются обществом, гражданами России, — подчеркнул Борис Вячеславович, — не исключение и наши депутаты.

ИА «Югра-Информ».

ИССЛЕДОВАНИЯ НА НЕФТЕПРОМЫСЛАХ

В открытом акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» успешно реализуется программа по улучшению условий труда нефтяников. В 2004 году одним из главных мероприятий в этом направлении стал капитальный ремонт старых и монтаж новых модульных лабораторий химического анализа.

Работы начались в мас, и на сегодняшний день уже сдано в эксплуатацию 4 объекта, которые отвечают самым современным требованиям.

Весь комплекс проведенных преобразований позволит выполнять физико-химические исследования нефти непосредственно на территории нефтепромыслов в оперативном порядке, тогда как раньше они могли осуществляться только в центральной лаборатории цеха научно-исследовательских и производственных работ ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Пресс-служба ОАО «СН-МНГ».



твой люди, город

«Работящий, порядочный, очень честный и совестливый русский мужик», — так коротко, но емко охарактеризовали мне Александра Аркадьевича Фролова его коллеги.

С первых дней основания Строительного управления №920 трудится Александр Аркадьевич на этом предприятии. Был прорабом, затем, уступив дорогу молодым, возглавил коллектив ремонтно-механических мастерских.

Задача начальника РММ — следить за тем, чтобы техника и автотранспорт — основной инструмент дорожников

— работали четко, без сбоев. Александру Аркадьевичу с его опытом всегда удавалось блестяще справляться со своими обязанностями. Он умел так организовать работу на производстве, что решались даже не выполнимые на первый взгляд задачи. Руководство ОАО «СУ-920» считает Фролова незаменимым и ценным работником, поэтому даже сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, Александр Аркадьевич продолжает трудиться на своем предприятии, передавая молодым свои знания и опыт.

Фото И. ВИНОГРАДОВОЙ.



К 25 - ЛЕТИЮ ГОРОДА
2005 год

Мой любимый Мегион

НАДО ДУМАТЬ О БУДУЩЕМ ДЕТЕЙ

В Мегион, где жила моя мама, я приезжала в гости из Казахстана довольно часто, начиная с 1974 года.

Помню свои первые впечатления об этом городе: деревянные дома, множество собак на улицах, песок повсюду и бесконечная перемена погоды. Помню, как меня засосало в огромную лужу в самом центре города, когда я на минутку оставилась, и как двое мужчин вытаскивали меня из этой грязи, в которой так и остались мои сапоги. Сейчас об этом вспоминать просто смешно.

Позже, когда после долгого перерыва я снова приехала в Мегион в 1994 году, я была просто поражена, насколько город изменился и похорошел. Очень радовало то, что стремительными темпами велось жилищное строительство, по всему городу были видны стрелы башенных кранов (я тогда насчитала их больше десятка).

И мне захотелось жить здесь постоянно. Мегион с тех пор — мой родной город. И всегда, возвращаясь сюда, сравниваю свои впечатления с тем, что видела на «большой земле», и кажется, что у нас все лучше, красивее. И появляется радость в душе и гордость за то, что мы здесь живем и присутствуем при этих положительных изменениях. В последнее время происходит много изменений на федеральном уровне, будут установлены новые границы между субъектами Федерации и муниципальными образованиями.

Сейчас часто приходится слышать о том, что Мегион может вновь стать вахтовым поселком. Мне в это не верится, ведь в городе собираются строить еще одну спортивную школу, концертный зал, хоккейный корт, а это говорит о том, что как город Мегион не умрет.

А чтобы он стал еще красивее, в нем должно быть больше скверов, оборудованных автостоянок для машин. И хочется, чтобы в городе развивались, кроме нефтяного, еще какие-то производства, — ведь надо думать о будущем наших детей.

О. РУДОЛЬФ.



Хорошая новость

17 сентября на территории пожарной части состоялась презентация новой техники. Автомобильный коленчатый подъемник — так называется боевая машина, которая пополнила технический парк пожарных.

Объясняя важность наличия такого автомобиля, начальник ОГПС-14 Сергей Иванов рассказал, что нередко в практике тушения пожаров возникают случаи, когда единственным способом спасения людей с верхних этажей до-

стоянию от нахождения в горящем помещении добавляется еще и страх высоты... Теперь с приобретением автомобильного коленчатого подъемника проблема будет решена. При помощи новой техники пожарные смогут подняться на любой этаж девятиэтажного дома и при надобности эвакуировать оттуда людей по специальному несгораемому рукаву. Проще будет также оказывать помощь людям, которые захлопнули железную дверь при выходе из квартиры или потеряли от нее ключи».

ВО БЛАГО СПАСЕНИЯ

Для работы на новой технике специально обучены восемнадцать пожарных. В день презентации они продемонстрировали свои навыки. Испробовали возможности техники и принявшие участие в презентации председатель городской Думы Александр Ломачинский и помощник главы муниципального образования по вопросам безопасности Иван Петров. Они вместе с пожарными поднялись на высоту в специальной «коляске», где чувствовали себя абсолютно надежно. Как сказал после «приземления» Александр Петрович: «Приобретение такого автомобиля уже давно было необходимостью. Сегодня, когда благодаря нашему градообразующему предприятию ОАО «СН-МНГ» городская казна исправно наполняется налоговыми поступлениями, мы получили возможность укрепить техническую базу пожарных. Сумма, в которую обошлась бюджету новая техника, немалая — пять миллионов рублей. Но спасенная человеческая жизнь намного дороже».

И. БОЙКО.

О БЮДЖЕТЕ ОКРУГА

ПРАВИТЕЛЬСТВО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА УВЕЛИЧИЛО ПАРАМЕТРЫ БЮДЖЕТА ЮГРЫ 2004 ГОДА

Доходы главного финансового документа утверждены в сумме 66,6 млрд. рублей (+ 10,7 млрд. руб.), расходы — 68,3 млрд. рублей (+ 10,5 млрд.). Предельный размер дефицита сокращен с 1,9 до 1,7 миллиарда рублей.

Заместитель председателя Правительства, директор Департамента финансов Вера Дюдина сообщила, что рост доходов был обеспечен дополнительными поступлениями от налога на добычу полезных ископаемых (НДПИ) и за счет налога на прибыль организаций.

Корректировка расходной части бюджета связана главным образом с повышением заработной платы работникам бюджетной сферы с 1 октября текущего года. Помимо этого, значительно увеличиваются расходы на финансовую помощь муниципальным образованиям, покрытие убытков пассажирских перевозок на транспорте, централизованное электроснабжение населенных пунктов, строительство сельских школ, дорожное хозяйство.

Проект закона о внесении изменений в окружной бюджет Югры направлен на утверждение Думы Ханты-Мансийского автономного округа.

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ БЮДЖЕТА ЮГРЫ НА 2005 ГОД ОДОБРЕНЫ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА НА ЗАСЕДАНИИ В ПРОШЛЫЙ ВТОРНИК

Доходы главного финансового документа прогнозируются в размере 43,5 млрд. рублей, расходы составят 50 млрд. рублей.

На формирование доходной базы существенное влияние оказали: снижение ставки налога на прибыль, зачисляемого в бюджет округа, с 19 до 17,5 процента; увеличение ставок по акцизам на ГСМ; централизация «водного» и «лесного» налогов.

Кроме того, при расчете доходов бюджета Ханты-Мансийского автономного округа учтены средства, передаваемые в бюджет Тюменской области в соответствии с договором, заключенным между органами государственной власти Югры, Ямала и Тюменской области, а именно — 29,5% налога на прибыль организаций и 100% налога на добычу полезных ископаемых в виде углеводородного сырья. Следствием этого стало изменение доли налогов в бюджете Югры в 2005 году — налог на доходы физических лиц формирует около 40% доходной базы, налог на прибыль организаций — 31,7%, налог на имущество организаций — 19%.

При значительном сокращении расходов в 2005 году на бюджет Югры будут возложены новые обязательства в объеме, превышающем 13 млрд. рублей. В том числе:

- на повышение оплаты труда работникам бюджетной сферы - 6,4 млрд. руб.;
- на обеспечение переданных полномочий с федерального уровня — 0,7 млрд. руб., с муниципального уровня — 6,1 млрд. руб.;
- увеличение финансовой помощи муниципальным образованиям в связи с вводом объектов и передачей в муниципальную собственность детских дошкольных учреждений - 0,5 млрд. руб.

Доходы консолидированного бюджета Ханты-Мансийского автономного округа в будущем году прогнозируются в объеме 66 млрд. рублей, из которых налоговые доходы составят 93%. Расходы консолидированного бюджета за счет изменений в федеральном законодательстве в 2005 году снижаются с 80 до 73 миллиардов рублей.

Проект бюджета 2005 года проходит последние согласования и готовится к отправке на парламентские слушания.

Пресс-служба губернатора ХМАО.

СДЕЛАТЬ ГОСУДАРСТВО СИЛЬНЫМ И ЕДИНЫМ

«Глава государства в своем вступительном и заключительном слове дал исчерпывающую оценку ситуации, которая сложилась в стране, указал на перечень проблем, которые необходимо решать в ближайшее время, чтобы обеспечить единство государства и его защищенность», заявил в Ханты-Мансийске на встрече с журналистами полномочный представитель Президента РФ в УрФО Петр Латышев, *и те решения, которые глава государства принял и о них объявил, по моему мнению, являются исчерпывающими. Комментировать их я не вижу необходимости.*

Сегодня в Ханты-Мансийске мы обсуждали проблемы, связанные с реализацией комплекса мер по обеспечению антитеррористической защищенности. Были также рассмотрены вопросы реализации в автономном округе пакета федеральных законов, завершающих процесс разграничения предмета ведения и полномочий между различны-

ми уровнями власти. Вот две задачи, вытекающие из решений, принятых главой государства на расширенном заседании Правительства Российской Федерации».

Свое мнение высказал и губернатор Югры Александр Филипенко: *«Совершенно справедливо и точно Президент определил ситуацию как сложную и опасную для страны в связи с развязанной агрессией международного терроризма против России. Естественно, бороться с такой опасностью может только сильное и здоровое государство. Набор мер, предложенных Президентом, отвечает на вопрос, как в самое короткое время сделать наше государство сильным, единым, консолидированным, чтобы оно смогло победить все беды и напасти, которые творят наши недруги».*

Отвечая на вопрос о новой процедуре формирования региональной исполнительной власти, предложенной Президентом России, Александр Филипенко отметил: *«Процедура, на мой взгляд, носит демократический характер и не нару-*

шает конституционных норм. Такие формы организации власти существуют в мире, они существовали и раньше. Руководитель государства предлагает кандидатуры для обсуждения в соответствующий Парламент, а Парламент вправе согласиться с руководителем или не согласиться. В сегодняшних обстоятельствах такой путь вполне приемлемый и даже необходимый».

Петр Латышев добавил, что *«в любом случае либо это прямые выборы, либо новый порядок формирования органа власти, либо назначение, предлагается, что к управлению придет компетентный и достойный человек. Если сейчас рассмотреть вопрос, кто бы был назначен из действующих губернаторов по новому порядку, я убежден, подавляющее большинство будет те же люди, потому что они достойны, способны управлять, им общество доверяет».*

Пресс-служба губернатора ХМАО.

Владимир АСЕЕВ: «МЫ БУДЕМ ДЕЙСТВОВАТЬ ПО-СВОЕМУ»

«Я дорожу мнением каждого избирателя», — заявил депутат Государственной Думы от Югры Владимир Асеев, комментируя объявленную накануне идею Президента РФ Владимира Путина о начале радикальной перестройки политической системы страны, в частности, возмездии пропорциональной модели парламентских выборов.

«Не знаю, будет ли таким же отношение депутатов, избранных по партийным спискам, но «выращивать» партии, чтобы они конкурировали между собой, необходимо.

Этот посыл должен стать определяющим для правящей партии.

Преимущества я вижу у «Единой России», поскольку это партия большинства и в Государственной Думе, и в государстве, и в обществе, это самая сильная партия.

Любая существующая и создаваемая партия имеет шансы на продвижение, если она заявит о себе, люди ей поверят и за ней пойдут.

Я не хотел бы резко отрицать то, что есть и было, но и рано радоваться тому, что предложено. Изменение избирательной системы — это не технический вопрос. То, что сказал Президент, требует масштабного обсуждения. Ясно одно — изменение системы необходимо. В ближайшие месяцы Государственная Дума должна принять соответствующий закон. С его появлением де-факто можно будет выстраивать выборную стратегию на региональном и федеральном уровне, определять количество кандидатур и строить дальнейшую политику.

Ничего плохого нет в том, что в пропорциональной системе выборов будет ориентация на лидера, это хороший посыл. В большинстве стран именно так и происходит. Личность должна определять политику партии. Но не должны идти «паровозом» все остальные «списочники», нужен отбор сильных, авторитетных, уважаемых людей.

Черчилль сказал: «Демократия — отвратительный способ правления. Вся проблема заключается в том, что все остальные — еще хуже». Демократия — это соблюдение законов всеми — от президента до уборщицы. Пока мы не построили такое законопослушное общество, у нас не принимаются демократические принципы как вседозволенность. У меня вызвало негодование заявление Колина Пауэла о том, что «в России произошел откат назад». Российская система, вековые традиции, менталитет не могут воспринимать демократию американского варианта. Мы не Америка ни духом, ни делом. Мы будем действовать по своему».

Пресс-служба депутата Государственной Думы.

позвольте узнать

Как вы относитесь к изменению системы выборов в России?

Александр, водитель, 37 лет:

— Я считаю, что при той системе избрания губернаторов законодательными органами, которую предлагает Президент, будут попораны все принципы демократии. Вспомните, как было раньше? Президент вносит на рассмотрение Думы какую-то кандидатуру, и если депутаты дважды ее отклоняют — на третий раз разгоняют Думу. Вот такая «демократия»... То же самое будет и сейчас.

Александр, служащий, 30 лет:

Если говорить о назначении губернаторов (а это иначе и не назовешь — кто станет противоречить Президенту?), то я отношусь к этому положительно. Президент несет ответственность за общую ситуацию в стране, за то, что творится в регионах, а для этого у него должны быть рычаги управления, с помощью которых он смог бы влиять на ситуацию. Система демократических выборов в том виде, в каком она существует у нас в стране, никуда не годится. Людям никому не верят, поэтому многие просто не участвуют в выборах. Да и кандидаты зачастую оценивают по пиаровским акциям, кто больше обещает — того и выбирают.

Виктор, 45 лет:

— Изменения в выборной системе, ставшие после выступления Президента «темой дня» на телеканалах, меня особо не шокируют. Ну будут теперь значать губернаторов, а не выбирать. Что ж тут страшного? Я не думаю, что это наступление на демократию. Она тоже бывает разная, имеет различные формы. И, возможно, для нашей страны сильная власть — единственный залог ее сохранения и успешного развития.

А то, что будем голосовать за партию, а не за конкретную личность, у меня вызывает двоякие мысли. С одной стороны, хотелось бы высказывать доверие именно человеку, которого ты хочешь видеть депутатом; с другой — что решает депутат, не имеющий поддержки?

Н. Лисовцева:

Честно говоря, я никогда не задумывалась о выборной системе в нашей стране. Но, наверное, она и в самом деле требует какого-то усовершенствования. Сегодня то и дело приходится слышать: то уголовный авторитет к власти рвется, то известный юморист... О каком развитии экономики можно говорить? Может быть, губернаторов действительно нужно назначать, но не станут ли они в таком случае прислушиваться Москве, а не заботиться о процветании края? Я не знаю, как лучше.

лето — 2004

ДОВОЛЬНЫ И ДЕТИ, И РОДИТЕЛИ

Уже более 10 лет в городе Мегионе пользуются большой популярностью пришкольные летние лагеря, где созданы все условия для оздоровления и рационального использования каникулярного времени детей, формирования у них общей культуры и навыков здорового образа жизни. Дети довольны, а родители просто счастливы, что их дети в летний период накормлены и находятся под присмотром высококвалифицированных педагогов.

Общее количество детей, отдохнувших в лагерях на базе общеобразовательных учреждений летом 2004 года, — 1188 человек (14, 5 процента от общего количества школьников). И пусть эта цифра не очень велика, но таким видом отдыха детей могли воспользоваться те, кто в силу социальных проблем не смог вывезти своего ребенка из города для отдыха и оздоровления. 270 детей из числа льготной категории горожан отдохнули на пришкольных площадках.

На организацию отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летнее время из городского бюджета выде-

лено 2726000 руб., или 1817 руб. на 1 ребенка в смену. Родительская плата составила 600 рублей. В 2004 году администрация города дала разрешение на прием в лагерь за счет средств бюджета (без родительской платы) детей из социально незащищенных семей. Таких ребят было принято 47 — в городе Мегионе и 44 — в поселке Высоком.

Благодаря своевременному финансированию из Фонда социального страхования в лагерях было организовано четырехразовое питание на базе школьных столовых. Рацион питания составлялся с учетом физиологических потребностей в период повышенной активности детей. При разработке меню учитывались индивидуальные особенности детей, диета, непереносимость некоторых продуктов и т.д. Все дети получали сбалансированное питание. В рацион включались фрукты, соки, овощи, мясные и рыбные блюда, кисломолочные продукты, выпечка.

Во всех лагерях были организованы профильные отряды (спортивные, экологические, юные пожарные, здоровья и др.), велась работа кружков

дополнительного образования (театр кукол, «Веселые нотки», «Самоделькин» и др.). Наблюдения показали, что детям, подросткам понравилось быть именно в профильных отрядах, где они объединяются по своим интересам, стремлениям.

Анализ родительского опроса показывает, что в отдыхе детей, сочетаемом с комплексом медицинских процедур, они заинтересованы более всего. Работали отряды «Здоровье», которые прошли полный курс реабилитационно-оздоровительных мероприятий в СОК «Жемчужина», СОШ № 4, 5. В МОУ СОШ №№ 1, 2, 4, 5 дети получали и стоматологические услуги. Для ребят старше 10 лет был организован дневной сон.

Каждым общеобразовательным учреждением разработана программа оздоровления: посещение бассейна, ежедневные утренние зарядки, спортивные соревнования, праздники здоровья, спартакиады, викторины и игровые программы, санитарно-просветительная работа. Программа рассчитана на детей всех возрастов: в лагерях отдыхали дети от 6 до 15 лет.

С детьми волонтера-

ми проведены тренинговые занятия «Антистресс», беседы «О вреде наркотиков на жизнь и здоровье», игры, оформлены стенды, плакаты «Здоровый образ жизни». Была организована встреча с представителями волонтерского движения из г. Тюмени, во время которой были проведены «Круглый стол» и тренинговые занятия.

В течение смен дети принимали активное участие в городских мероприятиях (День защиты детей, День независимости), посещали городской краеведческий музей, музей под открытым небом «Югра», игровые программы в ДК «Прометей», «Сибирь», спектакль театра кукол «Барабашка», детский парк аттракционов «Бегемот», выезжали на экскурсии в города Нижневартовск, Лангепас.

В лагерях проходили педагогическую практику 17 студентов Нижневартовского педагогического института, также был организован «институт» отрядных вожатых из числа учащихся 10-х классов, которые являлись помощниками воспитателей.

Принимая во внимание суровые климатические условия нашего края, администрация города выделила 50 бесплатных путевок в детский оздоровительный лагерь «Орбита», расположенный на Черноморском побере-

жье. 19 детей отдохнуло в экологически благоприятных районах страны (Псков, Тюмень, Новосибирск, Омск, 2 рейса на теплоходе) по бесплатным путевкам Департамента образования и науки ХМАО. Все эти путевки выделены в рамках Программы «Одаренные дети».

Управление «Соцнефть» ООО «Славнефть-МНГ» также реализует проект по поддержке одаренных детей. В этом году 15 победителей городских и окружных олимпиад имели возможность отдохнуть в лагере «Славен» (Хорватия) по путевкам, бесплатно предоставленным ОАО «Славнефть-МНГ». Мы надеемся, что такая забота о «золотом запасе» нашего города станет доброй традицией.

Во многом благодаря успешной организации оздоровительной кампании 2004 года, своевременно принятым программам и управленческим решениям всех заинтересованных ведомств, координации их действий и пониманию значимости решаемой проблемы муниципальному образованию в целом удалось хорошо организовать летний отдых детей, что станет хорошим залогом успеха в учебном году!

О. ТРУБИЦЫНА,
главный специалист
Комитета по образованию и культуре.

Работа + отдых

Двести тонн картошки. Именно такой урожай надеются собрать работники «Старта» на Курье. Экологически чистый продукт (а это подтверждено паспортом Госсанэпиднадзора) в соответствии с заключенными договорами будет поставляться в больницу, детские сады, школы.

Для восьмидесяти пяти мегионских школьников блюда, приготовленные из этой картошки, будут иметь особый вкус — в нее вложена частичка их труда. Первая смена трудового лагеря открылась 1-го июня. В этот день пятнадцать школьников вместе с мастерами «Старта» отправились на катере на Курье. Когда-то это была хорошая деревенька, теперь в ней проживают

всего несколько семей. Совхозная земля на длительное время оставалась бесхозной, пока сначала по инициативе настоятеля храма не было организовано подсобное хозяйство, а потом — «Стартом». На двадцати четырех гектарах земли были посажены картофель, огурцы, другие овощи. Завели «стартовцы» и животных: кроликов, телят, свиней. Ухаживать за всем этим хо-

зяйством помогали взрослым ребята из трудового отряда. Вся работа укладывалась в пять часов, а остальное время дети отдыхали: рыбачили, купались, ходили в походы. По окончании трудовой недели из Курьи отряд отправлялся в Мегион, где выполнял работы по благоустройству города. На смену ему приезжал другой.

Последний раз ребята из трудового лагеря



побывали на Курье в конце августа. «Удивительно, но дети совсем не хотели уезжать отсюда, несмотря на то, что им приходилось на Курье работать физи-

чески, — рассказывает мастер О.В. Агапий. — Многие из них хотели бы побывать здесь и следующим летом».

И. БОЙКО.

Эвакуация за 9 минут

В четверг, 16 сентября, в средней школе №4 прошли учения, в ходе которых отрабатывались действия учащихся и персонала школы в чрезвычайных обстоятельствах.

Гудит сирена, и диктор даст объявление по внутришкольному радио: «В связи с обстоятельствами чрезвычайного характера всем срочно покинуть школу!». Одеваясь на ходу, мальчишки и девчонки сбегают с крыльца и устремляются на спортивную площадку. Педагоги собирают свои классы, проводят переключку и отчитываются перед начальником штаба о количестве эвакуированных. Затем дети вернулись на занятия.

Оценивая учения, помощник главы муниципального образования по вопросам безопасности Иван

Алексеевич Петров дал высокую оценку тому, как быстро и организованно покинули люди «опасное помещение». «Несмотря на то, что это были только первые учения, с момента «обнаружения взрывного устройства» до выхода из здания последнего человека прошло 9 минут, а отличным результатом принято считать 6–7 минут. Помимо этого, в ходе учений нам удалось выявить ряд недочетов, которые будут учтены в дальнейшей работе с образовательными учреждениями».

По словам начальника отдела по делам несовершеннолетних городского отдела внутренних дел Ларисы Михайловны Орловой, подобные учения пройдут во всех учебных заведениях города Мегиона и поселка Высокого.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ ПЕРЕНЕСУТ?

Возможно, что уже со следующего учебного года день знаний на северных территориях будет отмечаться не в первый день осени, а позже. Вопрос с официальным переносом начала учебного года впервые был поставлен в июле этого года на Госсовете.

Инициатива уже нашла своих сторонников на местах. Как подчеркнула исполняющая обязанности председателя Комитета по образованию и культуре Любовь Владимировна Войлошниковна: «У нашего региона свои особенности, которые, к сожалению, не были учтены при составлении всероссийского графика школьных каникул. Во-первых, в конце августа авиационный и железнодорожный транспорт с трудом справляется с потоком пассажиров, возвращающихся из отпусков. Зачастую родители лишь в первых числах сентября привозят детей домой, опаздывая к началу учебного года. Во-вторых, детям Крайнего Севера хронически не хватает солнечного света и тепла — им необходимо больше отдыхать и оздоравливаться. В то же время всю первую половину сентября детские лагеря и санатории остаются пустыми, тогда как могли бы рационально использоваться для лечения и отдыха юных жителей нашего региона».

По требованию Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа во всех школах, в том числе и мегионских, изучалась возможность и необходимость переноса сроков начала и окончания учебного года. Как оказалось, идея имеет как своих сторонников, так и противников, ведь если учебный год будет заканчиваться лишь в середине или конце июня, то непонятно, как проводить государственные экзамены — в форме ЕГЭ они проходят в строго определенные дни и одновременно по всей стране.



ТАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ...

Вспоминаю свой первый год работы в Мегионе — 1964 й. Я была первым врачом, приехавшим в поселок по распределению Тюменского отдела здравоохранения после окончания Новосибирского мединститута.

В то время сюда сходили многие — осваивать крупный нефтяной регион страны. Уже были открыты Мегионское, Вагинское, Покурское, Черногорское месторождения.

С 1963 года под руководством Владимира Абазарова в Мегионе работала нефтеразведочная экспедиция, в которую хотели попасть многие, в том числе и молодые, желающие испытать себя, жаждущие романтики люди.

А романтика состояла из землянок, палаток, вагончиков, балков, резиновых сапог, непроходимых свалок мусора, комаров — летом, трескучих морозов — зимой. В таких условиях нередко были вспышки дизентерии, брюшного тифа, описторхоза, пищевых отравлений.

Больше года, пока не было других специалистов, приходилось все делать самой: лечить, проводить профилактические мероприятия, заботиться о создании оптимального санитарно-эпидемиологического режима в Мегионе и на месторождениях.

Больницы не было — только медпункт. Пришлось «выбивать» под размещение медицинских служб щитовые общежития, в которых было холодно, не хватало электричества и хорошей воды.

Нужны были специально оборудованные под больницу помещения. В течение одного года был выстроен больничный мини-комплекс (с котельной, гаражом, складом) для оказания жителям поселка стационарной помощи (хирургической, терапевтической, родовспоможения).

Мегион рос и развивался, время требовало расширения медицинских услуг населению, но по-прежнему не хватало площадей для размещения специализированных служб. Приходилось доказывать, убеждать вышестоящее руководство в необходимости строительства объектов здравоохранения, а иногда и насильно вселяться в здания. Таким образом, например, в ноябре 1964 года были «присвоены» барачное щитовое здание для первой поликлиники, а в декабре 1965 года — два здания на улице Тасжной, где до сих пор располагаются отделение «скорой помощи» и бактериологическая лаборатория.

Чтобы решать поставленные перед медиками задачи, приходилось объединять усилия геологов, нефтяников, строителей, партийных руководителей.

Я горжусь тем, что участвовала в строительстве новых медицинских учреждений города — поликлиники для взрослых по улице Садовой, в которой сейчас размещается психоневрологическая больница, родильного отделения и основного больничного корпуса на улице Заречной. Как главный врач городской больницы я участвовала в закладке первого камня и принимала эти здания «под ключ».

Медиками — первопроходцами, стоявшими у истоков городского здравоохранения, являются фельдшеры В.Бабичев, А.Коханов, акушерка Н.Сухарева, И.Князев, хирург А.Козин, педиатр С.Карбовская, акушер-гинеколог А.Славин, заведующая аптекой В.Логина, санитарки М.Куликова, В.Корытова.

Более четверти века отдали медицине прекрасные специалисты: акушерки Н.Иичко, Н.Дымова, медсестры хирургического отделения А.Васякина, Н.Нежинская. Много лет работает медсестрой реанимационного отделения В.Кайзер. Первыми фельдшерами станции «скорой помощи» были М.Ковшова, Г.Жулина, санитарками — Л.Мухарева, К.Абайдушева. В течение долгого времени работала заведующей детским отделением Г.Батуева, рано ушедшая из жизни (жители города ее очень любили). Давно заведует детской поликлиникой О.Филиппева.

О тех трудных и счастливых годах могут рассказать ветераны медицины — Т.Маликова, В.Смусса, Л.Конотопцев и Л.Конотопцева, которые много сделали для развития системы здравоохранения. Все эти люди сформировали костяк мегионской медицины и оставили добрый след в судьбе нашего города.

Город стал родным для многих медицинских работников. В коллективах работает уже второе поколение медиков — и это прекрасно!

Поздравляю всех своих коллег и горожан со знаменательной датой — 40-летием мегионского здравоохранения!

Хочется пожелать тем, кто сделал свой выбор в пользу самой гуманной из профессий: работайте так, чтобы своими делами оставить после себя добрый след в сердцах и памяти людей, которым помогаете. Крепкого вам здоровья на долгие годы!

**Н.Я. ЦЫБИЗОВА, первый врач г.Мегиона,
Заслуженный врач Российской Федерации.**



ЗДЕСЬ НЕЛЬЗЯ БЕЗ ПРЕДАННОЙ ЛЮБВИ

...Поезд мягко тронулся от перрона и, мерно постукивая колесами, стал отдаляться от Казанского вокзала. Он увозил Галину Жулину далеко на север, в Якутию.

Галя с улыбкой смотрела в окно, и ее переполняла гордость: сбылась детская мечта. Теперь она — дипломированный фельдшер. А ведь несколько лет назад и подумать не могла, что такое произойдет в реальности. Отец погиб на войне, мать осталась одна с пятью

ми и стремительными... Родившуюся очаровательную малышку счастливая мама назвала в честь доктора — Галиной.

Ездили по вызовам на стойбища на собачьих и оленьих упряжках, лечили оленеводов от ОРЗ, ОРВИ и трахомы... Последний год практики Галя работала уже в хирургическом отделении участковой больницы. Весь этот опыт пригодился молодому фельдшеру, когда, выйдя замуж, она пересекла с мужем строителем в Мегионе. В сравнении с Якутией и несмотря на грязь, отсутствие дорог и хорошего жилья, поселок казался «цивилизацией». Поселились в «деревяшке» в семейном общежитии по ул. Советской, 2. Галина Егоровна сразу же нашла работу на «скорой» и с удовольствием окунулась в ежедневные, столь близкие ей «медицинские хлопоты». В маленьком деревянном домишке, кроме Галины, находились главный врач Наталья Яковлевна Цыбизова и фельдшер Панна Маркеловна. Здесь располагались и амбулатория, и «скорая». Вели прием, ходили по вызовам. Машин не было, да и все равно никуда бы на ней не проехать. Кругом — грязь, болота. Спасали только резиновые сапоги. Если требовалось оперативное вмешательство, фельдшеры выбегали на дорогу, останавливали первую попавшуюся машину (в том числе и вездеходы) и транспортировали на ней больного в Нижневартовск.

«Отношение к людям в белых халатах, — вспоминает Галина Егоровна, — было очень уважительное. Нам никто никогда не отказывал в помощи. В поселке было очень много «зеков», но ни разу никто нас не обидел. И днем, и ночью мы по одному ходили на вызовы, и ничего не боя-

лись...»

Чуть позже построили однопалатную деревянную больницу, где расположились хирургическое и терапевтическое отделения. Появился свой стационар. Солидарность медиков была очень велика: если в отделение привозили тяжелого больного, никто не делил обязанности — приходили на помощь все, кто находился в тот момент в больнице.

Когда стали использовать наркоз, Галина Егоровна переквалифицировалась в медсестру анестезику и ассистировала докторам во время операций. А последние 10 лет она работает палатной медсестрой в отделении реанимации горбольницы.

«Конечно, теперь все совсем иначе, — рассказывает Галина Егоровна. Ушли в прошлое времена кислородных масок и подушек, когда для спасения тяжелобольного мы часами сидели и ручным аппаратом «качали» воздух, чтобы человек мог дышать. Сейчас в отделении — прекрасная современная аппаратура, в каждой палате — мониторы, с помощью которых мы следим за пульсом, давлением, дыханием больного. Но самая главная гордость — это наши медики. У нас прекрасные врачи и медсестры — дружный, сплоченный коллектив, возглавляемый доктором с большой буквы Андреем Васильевичем Уфимцевым.

Мы, сестры, доверяем нашим врачам, безоговорочно и неукоснительно выполняем все их предписания и назначения. Работать в реанимации очень сложно, здесь просто нельзя без преданной любви к своей профессии. К нам поступают, в основном, пациенты, находящиеся на грани жизни и смерти, и каждый раз испытываешь огромное удовлетворение, когда больной идет на поправку и его переводят долечиваться в другие отделения.

Палаты реанимации, к сожалению, редко пустуют, но если это происходит, мы, наверное, испытываем больше беспокойства, чем радость. Не знаю, почему так происходит, но чаще это оказывается «затишье перед бурей», потому что после него обязательно поступает сразу несколько «тяжелых» пациентов — в основном, после «автомобилей». К сожалению, не обходится в нашей работе и без трагических исходов, и особенно тяжело, когда погибают дети — к этому невозможно привыкнуть. Переживаешь очень, но продолжаешь выполнять свою работу. Нужно возвращать к жизни других пациентов. И хотя мне, по возрасту, можно было уже уйти туда, где немного спокойнее, например, в поликлинику, я ни за что не променяю свою профессию на другую. Точно так считают и мои давние подруги и коллеги, с которыми мы до сих пор трудимся вместе, — Валентина Михайловна Кайзер и Нина Николаевна Нежинская. Наша работа — неотъемлемая часть нашей жизни. Так же, как наши дети и внуки, печали и радости... Так же, как наш дом и город, в котором мы живем...»

Р. ЕФРЕМЕНКО.

Городскому здравоохранению - 40 лет

детьми. Галя — самая младшая. Малышку хоть и очень любили, но не баловали, не до того слишком много работы в доме и в колхозе. И поэтому, когда мать нашла возможность отправить дочку после 7 класса из деревни в Казань, девушка постаралась учиться так, чтоб родные могли ею гордиться.

И теперь ее по всероссийскому распределению направили работать в Верхоянский район. И должность для 18-летней девчонки серьезная — заведующая здравпунктом. Работали втроем — еще одна девушка-практикантка да пожилая акушерка, которая до их приезда была единственным «доктором» на всю округу.

Галина Егоровна до сих пор помнит своего первого пациента: старик-якут пришел с жалобами на боли в сердце, а она так разволновалась, что просто забыла, с какой стороны груди оно находится...

Потом был первый акушерский опыт: роды у молодой женщины были сложны

мир увлечений

...Однажды на фотовыставке мое внимание привлекла необычная фотография. Точнее, необычен был сюжет снимка: молодой уже человек делал стойку на одной руке, находясь... на «гребне» довольно высокой крыши дома. Такого мне еще видеть не приходилось, поэтому герой фотоработы под названием «Мир украшают чудачки» (этот снимок, кстати, получил приз зрительских симпатий!) очень меня заинтересовал. И совершенно случайно мне повезло найти этого «чудачка» — виртуоза, которым оказался Вячеслав Анатольевич Русаков — человек, как оказалось, очень необычной судьбы и многогранного таланта...

...Отца у Славика не было — вместо имени и отчества родителя в метрике ребенка стоял прочерк. А мать свою — преподавателя Московской консерватории — мальчик не помнил: она умерла, когда ему было четыре года.

Тетка, сестра матери, не желая брать на себя ответственность, а может, не имея возможности содержать мальчика (сейчас уже этого не узнаешь), отдала племянника в детдом.

Так, Слава Русаков, коренной москвич, оказался за сотни километров от родного дома, в поселке Иноземцево под Пятигорском, в дошкольном детском доме имени Крупской.

Одаренный от рождения (видимо, по наследству от матери достались парнишка и музыкальный слух, и красивый певческий голос, и врожденная артистичность), он проявлял недюжинные способности: занимался эквилибристикой в цирковой студии при детдоме, играл на трубе в духовом оркестре...

Но помимо музыки у мальчика была и другая страсть — непоседливого и любознательного Славика томила жажда странствий и приключений: в шесть лет он уже «покорил» все пять вершин горы Бештау, в восемь — знал самые укромные местечки окрестных лесов. А его шалости в компании детдомовских мальчишек, у которых он был заводилой, граничили с хулиганством.

— Если бы в детстве я меньше проказничал, то сей-

час был бы профессиональным артистом, потому что музыка, сцена — это мое, — говорит Вячеслав Анатольевич, вспоминая о прожитых годах и анализируя события прошлого.

Жизнь по-прежнему была ему интересна во всех ее проявлениях. Он продолжал с увлечением заниматься тем, что казалось ему достойным вни-

саятк сильнейших теннисистов России в возрастной категории 50-59 лет и до сих пор, если есть возможность, ездит на соревнования по настольному теннису. Самая большая его мечта, связанная со спортом, — обучать настольному теннису аборигенов Африки. Скажете, блажь на человека нашла, такое нереально? Ничего подобного! У Вячеслава Анатольевича кипа писем-приглашений на различные турниры, в том числе и в Африку.

«выкинуть» что-то эдакое, необычное, от чего окружающие приходят в восторг или испытывают легкий шок. Он и теперь не устает удивлять своих знакомых. В свои 56 лет Вячеслав Анатольевич повторил сложнейший трюк известного французского эквилибриста, который не только что продемонстрировать — словами описать трудно. Представьте следующее: держа в зубах нож, на острие которого балансирует двухметровый шест, увенчанный деревянным подсвечником с двумя горящими свечами и фужером вина, Русаков умудрился сесть на пол, а затем поднялся вместе со всем этим «сооружением». Когда он проделал этот трюк среди спортсменов на одном из соревнований, коллеги по мячу и ракетке, приехавшие из разных городов России, аплодировали ему стоя.

А год назад самостоятельно, по учебнику, он стал учиться игре на гитаре, включив в репертуар испанские мотивы. В первый же вечер он разучил романс Гомеса и тут же продемонстрировал его друзьям, исполнив так, что те восхитились профессионализмом музыканта.

С людьми Русаков сходитя быстро — такая уж у него натура. Он любит людей, и ему платят тем же — оттого и знакомые у него везде, — по всей России и даже за ее пределами.

— Самое главное в жизни — всегда оставаться человеком, относиться к людям душевно, жалеть их. Не обижаться, не считать себя выше других, не стыдиться учиться у более молодых, если есть чему... И нужно оставаться оптимистом, — таковы его жизненные принципы. — Не жалею о прошлом: я прожил интересную жизнь и думаю, что впереди еще может быть немало интересного — какие наши годы!

Н. КУПАЛЬЦЕВА.

КАКИЕ НАШИ ГОДЫ!

час был бы профессиональным артистом, потому что музыка, сцена — это мое, — говорит Вячеслав Анатольевич, вспоминая о прожитых годах и анализируя события прошлого.

...Талантливого мальчика определили в духовое музыкальное училище в Ростове, по окончании которого ему предстояло стать музыкантом военного оркестра. Но через три года (после устроенного в лесу пожара и других «подвигов») его выгнали из училища за «неудовлетворительное поведение» и собирались отправить в детприемник, откуда подростку одна дорога — в колонию для несовершеннолетних.

Правда, до того, как за ним приехала милицмейская машина, Славик успел сбежать. Долго скрывался в соседнем селе у знакомых чабанов, которым помогал пасти овец. Когда же детдомовские мальчишки «выловили» его на рыбалке и отвели к директору, подростку ничего не оставалось, как, подчинившись воле начальства, написать заявление о приеме в ПТУ г. Новошахтинска.

В училище он научился столлярничать, мастерски работать с деревом.

По окончании ПТУ его направили на работу в пос. «Гигант» Ростовской области, и свою жажду странствий он утолял благодаря длительным ко-



мания: занимался йогой и греко-римской борьбой, затем всерьез увлекся фотографией и стал «коллекционировать» закаты и восходы солнца, до сих пор превосходно играет в теннис и бильярд...

В 1992 году охота к переменам привела Вячеслава Русакова в Мегион, и сегодня в нашем городе этого увлекающегося человека знают многие. Его руками был сделан деревянный крест, установленный на том месте, где ныне возведен храм Покрова Пресвятой Богородицы. Как фотохудожник он был награжден Благодарственным письмом мэра за участие в городской фотовыставке.

В 1999 году Вячеслав Анатольевич Русаков вошел в де-

А еще он мечтал стать участником программы «Последний герой». Один раз даже посылал туда анкету, но опоздал — к тому времени набор участников был уже закончен. Но Русаков не теряет надежды принять участие в каком-нибудь другом подобном конкурсе.

— А почему бы и нет? Здоровье пока позволяет: я еще на турнике «солнышко» вращаю, всерьез ни разу не болел за всю свою жизнь, — не сдается Вячеслав Анатольевич. — Может, опять йогой начну заниматься: это очень полезно — любой организм вылечивает. Когда-то пытался по звездам ходить, по стеклам — получалось...

Вообще Русаков любит

«КАТЮШУ» ПОЛЮБИЛИ И В ТУНИСЕ

культура

Вокальный ансамбль Детской школы искусств имени А. Кузьмина «Джайв» вписал в свою почти 10-летнюю творческую историю еще два знаменательных события. Первое — участие в Международном фестивале «Русское чудо в Тунисе», проходившем с 25 июня по 3 июля. Мегионский коллектив, уже однажды представлявший Россию на таком фестивале, снова получил приглашение, теперь лично от вице-губернатора провинции. В Тунисе особенно ценят и любят русское искусство. Вышеназванный фестиваль проводится уже в восьмой раз, в этом году на нем представили свое мастерство более 200 исполнителей вокального и хореографического жанров из различных регионов России.

Девушки из «Джайва» дали пять сольных концертов в раз-

личных туристических комплексах, выступили во французском посольстве, где их особенно тепло приняли, и двух сборных концертах. Результатом участия мегионского ансамбля в фестивале стал Гран-при и специальный приз «Жасмин» губернатора и заместителя министра культуры Туниса «за красоту и обаяние». Одним из организаторов форума — Московским агентством «Жизнь городов» — вручен приз «за доверие и сотрудничество». И еще один подарок, специальный приз за пропаганду российской культуры, забавного скомороха, получили мегионцы за исполнение известной песни «Катюша», которая прозвучала в финале гала-концерта.

А совсем недавно «Джайв» вернулся из Ханты-Мансийска, где участвовал в торжествах, посвященных добыче 8-миллиардной тонны нефти в

округе. Девушкам доверили представить ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» в конкурсе «Черное золото Югры», исполненный ими гимн предприятия был отмечен специалистами и транслировался по окружному телевидению. На следующий день они стали свидетелями исторического события — открытия моста через Иртыш и приняли участие в состоявшемся здесь концерте, исполнив песню о Мегионе и другие произведения из своего репертуара.

Но самым запоминающимся для мегионских певиц стало участие в Международном музыкальном фестивале «Югра», они выступили на одной сцене с известными исполнителями: А. Маршаллом, А. Руссо, Фабрикой звезд-4 и ансамблем «Баккара».

Теперь эти волнительные события позади. Сейчас



«Джайв» готовится к своему 10-летию. Планы у вокального ансамбля грандиозные. «Собираемся не просто порадовать, а даже удивить нашу публику, — говорит руководитель коллектива Ирина Бархатова, — готовим программу, в которую войдут мировые шлягеры, произведения песенной классики. Большую концертную программу планируем

ем выпустить к февралю, возможно, это будет совместное творчество с другими коллективами города, а может, и не только, у нас появилось много друзей и в нашем регионе, и за его пределами. Надеемся, что достанет сил и терпения встретить юбилей достойно...».

Д. ШАЙДУЛЛИНА.

Распоряжение главы муниципального образования от 30 августа 2004 г. №843

О РАЗДЕЛЕНИИ СТАВОК ПЛАТЕЖЕЙ НАСЕЛЕНИЯ

Во исполнение Распоряжения главы муниципально-го образования от 19 июля 2004 года №720 «О передаче внутренних электрических сетей многоквартирных жилых домов в управление ОАО «Горэлектросети»:

1. Установить с 1 сентября 2004 года отдельные

ставки платежей населения города Мегиона за содержание домохозяйства и содержание внутридомового электрооборудования в размерах согласно приложению 1.

2. ОАО «Жилищно-коммунальное управление» и ОАО «Горэлектросети» с 1 сентября 2004 года произво-

дить взаиморасчеты с населением города Мегиона за оказываемые услуги по ставкам, указанным в приложении 1, и в соответствии с действующим законодательством.

3. Комитету развития жилищно-коммунального комплекса и транспортного обслуживания (В.Г. Кожеватов) осуществлять постоянный контроль по объемам, периодичности и качеству оказываемых населению жилищных услуг.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

А. ЧЕПАЙКИН.

Приложение к распоряжению главы муниципального образования от 30 августа 2004 г. №843

СТАВКИ ПЛАТЕЖЕЙ НАСЕЛЕНИЯ ЗА УСЛУГИ ПО СОДЕРЖАНИЮ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА ЖИЛОГО ДОМА И ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ ОБЩИХ КОММУНИКАЦИЙ, ТЕХНИЧЕСКИХ УСТРОЙСТВ И ТЕХНИЧЕСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ ЖИЛОГО ДОМА, ВЗИМАЕМЫХ С СОБСТВЕННИКОВ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ, НАНИМАТЕЛЕЙ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ПО ДОГОВОРАМ СОЦИАЛЬНОГО НАЙМА ИЛИ ДОГОВОРАМ НАЙМА ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ ОБЩЕЖИТИЙ, В ЖИЛОМ ФОНДЕ ГОРОДА МЕГИОНА НА 2004 ГОД (ВВОДИТСЯ С 1 СЕНТЯБРЯ 2004 ГОДА)

в рублях за 1 м² общей площади в месяц

№ категории	Категория жилых домов	Содержание и техобслуживание жилого фонда, находящегося в собственности граждан			Содержание и техобслуживание жилого фонда, занимаемого гражданами по договорам социального и прочего найма		
		Содержание домохозяйства	Содержание внутридомового электрооборудования	Всего за содержание	Содержание домохозяйства	Содержание внутридомового электрооборудования	Всего за содержание
1.	Жилой фонд из железобетонных панелей и кирпичных конструкций с мусоропроводом	15,60	2,10	17,70	16,40	2,10	18,50
1а	Жилые дома секционного типа с мусоропроводом («трехлистки»)	15,60	2,10	17,70	16,30	2,10	18,40
2.	Жилые дома из железобетонных панелей, блоков и кирпичных конструкций без мусоропровода	15,50	2,10	17,60	16,20	2,10	18,30
3.	Жилые дома из деревянных конструкций и арбоблоков	11,10	2,10	13,20	11,70	2,10	13,80
4.	Ветхий жилой фонд из деревянных конструкций	4,10	2,10	6,20	4,10	2,10	6,20
5.	Общежития из железобетонных и кирпичных конструкций	14,42	2,10	16,52	14,42	2,10	16,52
6.	Общежития из деревянных конструкций и арбоблоков	8,60	2,10	10,70	8,60	2,10	10,70
7.	Общежития в ветхом жилом фонде из деревянных конструкций	4,10	2,10	6,20	4,10	2,10	6,20

Примечание: платежи за содержание и обслуживание жилого фонда с 1 января 2004 года в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации взимаются с НДС=18%

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

РФ. Регистрирующий орган - Инспекция МНС России по Мегиону ХМАО-Югры

Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании

За период с 01.07.2004 по 31.08.2004

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный номер записи	Дата внесения записи
1	Общество с ограниченной ответственностью «Самра»	1048602901687	01.07.2004	-	01.07.2004
2	Общество с ограниченной ответственностью «Экспресс-Сервис»	1048602901709	05.07.2004	-	05.07.2004
3	Общество с ограниченной ответственностью «Чистое озера»	1048602901786	19.07.2004	-	19.07.2004
4	Товарищество собственников жилья «Заречье»	1048602901819	21.07.2004	-	21.07.2004
5	Общество с ограниченной ответственностью «Мегаспецстрой»	1048602901918	03.08.2004	-	03.08.2004
6	Общество с ограниченной ответственностью «Мегаспецстрой»	1048602901929	06.08.2004	-	06.08.2004
7	Общество с ограниченной ответственностью «Мегаспецстрой»	1048602902083	24.08.2004	-	24.08.2004
8	Общество с ограниченной ответственностью «Мегионнефтегазсервис»	1048602902127	31.08.2004	-	31.08.2004

Раздел 2.1: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц

За период с 01.07.2004 по 31.08.2004

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный номер записи	Дата внесения записи
1	Открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз»	1028601354088	24.07.2002	2048602901763	13.07.2004

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный номер записи	Дата внесения записи
2	Муниципальное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения»	1028601354233	30.11.2002	2048602901746	20.07.2004
3	Общество с ограниченной ответственностью «Юридический центр «Гарант»	1028601354594	27.09.2002	2048602901829	22.07.2004
4	Муниципальное унитарное предприятие «Автотранс-246»	1028601354650	02.10.2002	2048602901884	29.07.2004
5	Закрытое акционерное общество «МЕГА ОЙЛ»	1028601356486	04.12.2002	2048602901906	03.08.2004
6	Общество с ограниченной ответственностью «Объектострой»	1028601358653	30.12.2002	2048602901940	09.08.2004
7	Открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз»	1028601354143	01.08.2002	2048602902071	18.08.2004
8	Открытое акционерное общество «Жилищно-коммунальное управление»	1048602900829	01.04.2004	2048602902093	27.08.2004

Раздел 2.2: Сведения о внесении изменений в сведения о юридических лицах, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц

За период с 01.07.2004 по 31.08.2004

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный номер записи	Дата внесения записи
1	Общество с ограниченной ответственностью «Спецсервис»	1028601354572	25.09.2002	2048602901730	12.07.2004
2	Товарищество собственников жилья «Ремонт, благоустройство, производство»	1048602900840	02.04.2004	2048602901774	16.07.2004
3	Открытое акционерное общество «Мегионнефтегазстрой»	1028601354836	16.10.2002	2048602901830	22.07.2004
4	Общество с ограниченной ответственностью «ТеплоНефть»	1048602900059	14.01.2004	2048602901840	28.07.2004
5	Закрытое акционерное общество «МЕГА ОЙЛ»	1028601356486	04.12.2002	2048602901895	02.08.2004
6	Общество с ограниченной ответственностью «Объектострой»	1028601358653	30.12.2002	2048602901939	06.08.2004
7	Муниципальное учреждение «Центр культуры и досуга»	1028601355991	27.11.2002	2048602901697	01.07.2004

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный номер записи	Дата внесения записи
8	Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКАР»	1038602102439	03.07.2003	2048602901720	05.07.2004
9	Общество с ограниченной ответственностью «ТеплоНефть»	1048602900059	14.01.2004	2048602901719	05.07.2004
10	Общество с ограниченной ответственностью «Арбоблок»	1028601357289	17.12.2002	2048602901862	29.07.2004
11	Общество с ограниченной ответственностью «Славнефть-торг»	1028601355090	30.10.2002	2048602901873	29.07.2004
12	Закрытое акционерное общество «АМК-ВИГАС»	1028601356630	07.12.2002	2048602901961	09.08.2004
13	Открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз»	1028601354088	24.07.2002	2048602901950	09.08.2004
14	Открытое акционерное общество «Сервис-центр»	1028601354627	01.10.2002	2048602901972	13.08.2004
15	Открытое акционерное общество «Мегионская ремонтно-эксплуатационная база речного флота»	1028601357344	18.12.2002	2048602901983	13.08.2004
16	Открытое акционерное общество «Мегионская ремонтно-эксплуатационная база речного флота»	1028601357344	18.12.2002	2048602901994	13.08.2004
17	Открытое акционерное общество «Мегионская ремонтно-эксплуатационная база речного флота»	1028601357344	18.12.2002	2048602902005	13.08.2004
18	Общество с ограниченной ответственностью «Нефтегазстрой»	1028601355210	04.11.2002	2048602902050	17.08.2004
19	Муниципальное унитарное предприятие «Тепловодоканал»	1028601355430	14.11.2002	2048602902016	17.08.2004
20	Общество с ограниченной ответственностью «Звездон»	1038602103121	18.09.2003	2048602902049	17.08.2004
21	Открытое акционерное общество «Мегионнефтегазстрой»	1028601355804	25.11.2002	2048602902027	17.08.2004
22	Общество с ограниченной ответственностью «Повеления»	1048602900170	22.01.2004	2048602902060	17.08.2004
23	Закрытое акционерное общество «Ермак-М»	1048602900378	18.02.2004	2048602902038	17.08.2004

Эту страничку нужно вложить в учебник ОБЖ

КАК СЕБЯ ВЕСТИ во время теракта

Ни в одном из учебников «Основ безопасной жизнедеятельности» не рассказывается о том, как быть, если ты стал заложником. Оно и понятно: авторам и в голову не могло прийти, что у нас будут мучить и убивать детей. Теперь нам приходится восполнить пробел в пособиях

1. Если ты идешь по улице, обращай внимание на подозрительные предметы:



- Неизвестный сверток или деталь, которая лежит в салоне машины или укреплена снаружи.

- Остатки различных материалов, которые в данном месте находиться не должны (мешки, свертки, пакеты, провода).

- Натянутые проволока, шнур.

- Свисающие провода или изоляционная лента.

- Бесхозные сумка, портфель, коробка.

Заметив вещь без хозяина, обратись к работнику милиции или другому должностному лицу, свяжись с машинистом метро, водителем автобуса (троллейбуса, трамвая). Не прикасайся к находке, отойди от нее как можно дальше.

Обращай внимание на людей, ведущих себя подозрительно:

- они одеты не по сезону;
- стараются скрыть свое лицо;
- неуверенно ведут себя, сторонятся работников милиции.



Стрельба в помещении

- Падай на пол, прикрой голову руками.

- Постарайся спрятаться за крепкими предметами. Например, опрокинь стол и пристройся за его столешницей.



Взрыв на улице

- Услышав разрыв, нужно упасть на землю, прикрыв голову руками.

- Если рядом есть пострадавшие, окажи первую помощь — остановить кровотечение можно, перетянув ремнем или чем-то другим, похожим на жгут, конечно, выше места ранения. Не старайся поднимать с земли раненого, если видно, что у него повреждены части тела.

- Если есть мобильный телефон — вызови спасателей и позвони своим близким, чтобы они не волновались.



Перепуганная толпа

- Ни в коем случае не иди против толпы. Если толпа тебя увлекла, старайся избежать ее центра и края — опасного соседства витрин, решеток, набережной. Уклоняйся от всего неподвижного на пути — столбов, тумб, стен, деревьев, иначе вас могут просто раздавить или размазать. Не цепляйся ни за что руками: их могут сломать. Если есть возможность, застегнись. Ботинки на высоких каблуках или развязавшийся шнурок могут стоить тебе жизни.

- Брось от себя сумку, зонтик и т. д. Если у тебя что-то упало, ни в коем случае не пытайся поднять. Защити диафрагму сцепленными в замок руками, сложив их на груди. Еще один прием — упруго согнуть руки в локтях и прижать их к корпусу. Толчки сзади надо принимать на локти, диафрагму защищать напряжением рук.

- Главная задача в толпе — не упасть. Но если ты все же упал, следует защитить голову руками и немедленно встать, что бывает сделать очень трудно. С колен подняться в плотной толпе вряд ли удастся — тебя будут сбивать. Поэтому одной ногой (полной подошвой) надо упереться в землю и резко встать, используя движение толпы.



Взрыв в помещении

- Старайся укрыться в том месте, где стены помещения могут быть более надежны.

- Не прячься вблизи окон или других стеклянных предметов — осколками тебя может ранить.

В помещении начался пожар

- Если пламя бушует за дверью, а ты оказался в помещении, расположенном на высоком этаже, не разбивай резко стекло — приток воздуха может «втянуть» огонь в комнату.

- Если огонь за дверью — постарайся заткнуть щели, чтобы дым не просочился в комнату.

- Если повалил дым, возьми тряпку (если ее нет под рукой — нужно оторвать кусок одежды), смочи ее и дыши через тряпку. Если воды нет — тряпку можно смочить мочой.

- Если есть возможность выбраться из задымленного помещения, двигайся на четвереньках или ползком — внизу меньше дыма.

При подготовке полосы использованы материалы МЧС России, а также советы психологов Евгения ТАПАНЕНКО и Инны ГУЛЫХ, занимающихся исследованиями поведения людей в экстремальных ситуациях. «Комсомольская правда».

Ты оказался заложником

- Не старайся заговорить с террористом, не выясняй, кто он такой и зачем взял заложников. Вообще не делай ничего, что могло бы обострить ситуацию.

- Если есть возможность — не привлекая внимания, свяжись по мобильному телефону с близкими: скажи, что ты попал в беду, и четко объясни, где находишься.



ЧП

«БОМБА»
В ПОЕЗДЕ

15 сентября в пассажирском поезде №341, следовавшем из Нижневартовска в Екатеринбург, в районе станции Куть-Ях один из пассажиров, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, после просьб проводников прекратить пить стал угрожать и обещал взорвать 13-й вагон, в котором находился. Он говорил, что для этого у него всё готово и в надёжном месте спрятаны взрывчатые вещества.

Проводникам вовремя удалось оповестить о случившемся службу безопасности. В Салыме горе пассажира высадили и поместили в местный пункт милиции. Пассажиры из всех вагонов были эвакуированы, поезд досмотрен специалистами, в том числе и кинологами. Никаких взрывчатых веществ обнаружено не было.

По данному происшествию возбуждено уголовное дело, ведётся следствие. Вина оказалась жителя Мегиона. Мужчине придётся возместить ущерб, а это немалая сумма. Ведь в результате его угроз более трех часов простаивало движение пассажирских поездов в обоих направлениях.

ИА «Югра-Информ».

ТАЙНЫ «ЕЛОВОЙ
ШИШКИ РЕЧКИ»

Нынешним летом в рамках II международной экологической акции «Спасти и сохранить» прошли окружные мероприятия: конкурс «Эколог Югры - 2004» и акция «Экология и мы». Активное участие в них принял и коллектив Регионального историко-культурного и экологического центра г. Мегиона (Экоцентр).

На конкурсе Экоцентр представила заведующая экомузеем Расима Ибраева, автор детского исследовательского проекта «Наблюдение за реками». Познакомившись с проектом, жюри высоко оценило

работу Расимы Аламетдиновны. Она стала дипломантом конкурса.

«Наблюдение за реками» - это крупномасштабная исследовательская программа, реализация которой началась в 2000 году, а завершилась летом 2004-го. За это время мегионские школьники, участвующие в проекте, под руководством сотрудников Экоцентра провели гидрологические исследования, изучили растительный и животный мир среднего течения реки Кыртыпях.

Юными исследователями собран и обработан богатый

ЭКОЛОГИЯ И МЫ

полевой материал, на основе которого изданы книжки отчёты «Наблюдение за реками» и «Еловой шишки речка».

Участвуя в окружной акции «Экология и мы», специалисты Экоцентра разработали водный эколого-приключенческий маршрут «Семь испытаний». В номинации «Экологическая тропа» этот проект удостоен диплома II степени.

Маршрут протянулся по трехкилометровому участку реки Кыртыпях, который находится на территории Октябрьского лесничества Мегионского лесхоза. «Семь испытаний» - сюжетно-ролевая игра. Ее участникам приходится преодолевать водные пороги, речные заторы, проявляя не только смелость и смекалку, но и туристические навыки, экологические знания.

Первоочередная задача, которую решали специалисты Экоцентра, работая над экообразовательными проектами - приобщить подрастающее поколение к научно-исследовательской и природоохранной деятельности. И, судя по отзывам юных участников, эта задача решена. Ребятам было очень интересно открывать для себя тайны «Еловой шишки речки».

О. ШЕСТАКОВА, зав. экскурсионным отделом Экоцентра.

СЛЕТ ЮНЫХ
ЛЕСНИЧИХ

Начинать новый учебный год со слета для активистов школьных лесничеств стало уже традицией. В этот раз в нем принимали участие 16 команд из Курганской, Челябинской, Тюменской областей и Ханты-Мансийского автономного округа.

Теоретические и практические знания и навыки юные экологи демонстрировали в поселке Шапша Ханты-Мансийского района.

Команда школьного лесничества «Кедр» средней школы №6 поселка Высокого является неизменным участником подобных слетов. Как пояснил руководитель лесничества Венер Ибраимович Каипов, в этот раз в состав команды из пяти человек вошли как «лесоводы со стажем», так и совсем юные экологи - ученики 6-го класса.

В конкурсе стенгазет «Кедр» занял второе место, а в состязании агитбригад - четвертое. «Занятое место, - подчеркнул Каипов, - для нас не главное. Дети смогли встретиться, пообщаться и обменяться опытом с такими же увлеченными людьми - своими сверстниками, узнать от них много нового о формах и методах изучения родной природы и края».

объявления * полезная информация

Открытое акционерное общество
«Мегионское управление
технологического транспорта»
ОБЪЯВЛЯЕТ

о приобретении обществом акций

В соответствии с решением Совета директоров общество будет осуществлять приобретение размещенных обыкновенных акций в количестве не более 4 529 штук и привилегированных акций в количестве не более 11 125 штук.

- Цена приобретения обыкновенных акций - 71 (семьдесят один) рубль 49 копеек за одну акцию.
- Цена приобретения привилегированных акций - 35 (тридцать пять) рублей 75 копеек за одну акцию.

- Форма оплаты - денежные средства.
- Срок, в течение которого акционеры могут подать заявления на приобретение акций, - с 10 сентября 2004 года по 10 ноября 2004 года включительно.

- Срок оплаты - 15 дней с момента окончания срока подачи заявлений.

Адрес для оформления заявлений и договоров купли-продажи:

г. Мегион, ул. Кузьмина, 51, административное здание ОАО «СН-МНГ», АБК-2, каб. 104, телефоны для справок: (34663) 46-139, 46-391.

Время приема: с 14.00 до 17.00 каждый рабочий день.

Открытое акционерное общество «Мегионское
управление технологического транспорта»
извещает о своей ликвидации.

Кредиторы, перед которыми общество имеет обязательства, могут заявить свои требования в течение двух месяцев с момента опубликования настоящего объявления по адресу: город Мегион, Южная промзона, административное здание Авторемонтной базы. Телефон: 43 300.

Ликвидационная комиссия.

Открытое акционерное общество
«АВТО»
ОБЪЯВЛЯЕТ

о приобретении обществом акций

В соответствии с решением Совета директоров общество будет осуществлять приобретение размещенных обыкновенных акций в количестве не более 25 049 штук.

- Цена приобретения обыкновенных акций - 21 (двадцать один) рубль 16 копеек за одну акцию.
- Форма оплаты - денежные средства.

- Срок, в течение которого акционеры могут подать заявления на приобретение акций, - с 10 сентября 2004 года по 10 ноября 2004 года включительно.

- Срок оплаты - 15 дней с момента окончания срока подачи заявлений.

Адрес для оформления заявлений и договоров купли-продажи:

г. Мегион, ул. Кузьмина, 51, административное здание ОАО «СН-МНГ», АБК-2, каб. 104, телефоны для справок: (34663) 46-139, 46-391.

Время приема: с 14.00 до 17.00 каждый рабочий день.

Открытое акционерное общество «АВТО»
извещает о своей ликвидации.

Кредиторы, перед которыми общество имеет обязательства, могут заявить свои требования в течение двух месяцев с момента опубликования настоящего объявления по адресу: город Мегион, Южная промзона, административное здание Авторемонтной базы. Телефон: 43-300.

Ликвидационная комиссия.

Внимание! 2 октября состоится открытие концертного сезона в художественном коллективе «Вдохновение»!

КУПОН

27 сентября

«Прометей»

ЦИРК

Начало: 10.00, 13.00, 18.00.

Цена: 150 руб.

Предъявителю купона скидка - 50 руб.

КУПОН

КУПОН

КУПОН

Управление Пенсионного фонда города Мегиона с 20.09 по 30.09.04 проводит регистрацию ветеранов боевых действий на территории других государств и военных конфликтов РФ (Афганистан, Чеченская республика и др.) по адресу: г. Мегион, ул. Кузьмина, 4, кабинет №101, понедельник-пятница - с 9 часов до 13 часов. Телефоны для справок: 2-58-48, 4-21-24, 4-21-23. Для регистрации необходимо предоставить следующие документы и их копии:

1. Паспорт.
2. Страховое пенсионное свидетельство.
3. Военный билет.
4. Удостоверения, свидетельства, подтверждающие право на льготы.

Не нужно проходить регистрацию участникам Великой Отечественной войны.

Регистрация проводится для формирования базы данных лиц, имеющих право на получение с 1.01.05 ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ).

Учредитель: администрация

муниципального образования город Мегион.
Газета издается МУ «ИА «Мегионские новости».

Зам. гл. редактора, ответственный секретарь
2-22-10, корреспонденты: 2-21-51,
бухгалтерия: 2-28-27,
отдел рекламы, типография: 2-24-80.

Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл.,
г. Мегион, ул. Строгослей, 9.
E-mail: megnews@meqion.wsnet.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.
Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,

с 8 до 16 часов
по телефону: 2-24-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.

Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Директор-главный редактор

МУ «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.
Телефон: 2-21-66.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском центре "МВ-принт": 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36, тел.: 24-46-21.

Способ печати: офсетный.
Номер подписан - 20.09.2004 г., в 15.00.